




Wir migrieren von Web4Trainer zur Next Level Plattform «Azum» 
Liebe:r Athlet:in
Es freut uns sehr, Dir mitteilen zu können, dass wir unsere Trainingsplattform Web4Trainer mit der Next Level Coaching Lösung von «Azum» ablösen. So stellen wir sicher, dass du das Neueste kriegst, was es auf dem Markt für Trainingsplattformen gibt!
Unter diesem Link [Link zur Plattform einfügen, siehe Tutorial Video] kannst du Deinen persönlichen Account in unserer neuen Lösung anlegen. Du wirst aufgefordert werden, einige Angaben zu deinem Gesundheitszustand und Fitness zu hinterlegen.
Als Nächstes verbindest du deinen Azum Account mit dem Activity Tracker deiner Wahl. Hier ist beschrieben, wie das geht.
Damit wir deinen Trainingsplan individuell auf dich ausrichten können, müssen wir wissen, wann du Zeit für’s Training hast. Erfasse deshalb jetzt in der Agenda deine «Bruttostunden». Falls du’s nicht auf Anhieb findest, gibt es hier eine Anleitung dazu.
Das war schon Alles. Nun wünschen wir Dir viel Spass mit Azum und unserer neuen Lösung . Für Fragen und Unklarheiten sind wir selbstverständlich jederzeit über die üblichen Kanäle für Dich da.
Liebe Grüsse
Dein Coach
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